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Katowice, dn. 27.10.2011 r. 










Egz. pojedynczy
dot: prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Poprawa gospodarki cieplnej w KPP Myszków: modernizacja kotłowni w technice kondensacyjnej oraz modernizacja wodnej instalacji grzewczej”.

Zespół Zamówień Publicznych KWP w Katowicach informuje, że do prowadzonego postępowania wpłynęły zapytania i w oparciu o art. 38 ust. 2 poniżej podaję treść pytań z odpowiedziami.

Pytanie 1: „Prosimy o zestawienie elementów wchodzących w skład „komin napowietrzny i spalinowy systemowy – 1 kpl” oraz o podanie wysokości komina.”

Odpowiedź 1:  W projekcie zastosowano system nadciśnieniowych współosiowych przewodów powietrzno – spalinowych typu rura w rurze do odprowadzania spalin (wewnętrzny przewód) oraz dostarczania powietrza (przestrzeń międzyrurowa), np. komin typu WSPS systemu firmy Komin-flex  lub np. system kominowy powietrzno-spalinowy turbo firmy  p.p.h. Wadex s.a. lub produkt każdej innej firmy o identycznym systemie. Płaszcz zewnętrzny zasysający powietrze - stal nierdzewna, płaszcz wewnętrzny odprowadzający spaliny - stal kwasoodporna, rura spalinowa cienkościenna wykonana ze stali kwasoodpornej grubości min. 0,6mm. 

Wykaz podstawowych elementów wchodzących w skład systemu:

1) króciec wylotowy przewodu powietrzno – spalinowego typu rura w rurze nad połacią dachu: daszek nad ustnikiem dwuściennym rury spalinowej, wlot boczny powietrza do rury powietrznej poprzez kosz,

2) przejście dachowe szczelne (podpora przejściowa) – 1 szt.,

3) przewód powietrzno – spalinowy typu rura w rurze - rura prosta systemu, DN 320/250 – długość 11,5m; przewód powietrzno – spalinowy powinien być na całej długości ocieplony od zewnątrz izolacją termiczną z wełny mineralnej:

- grubości 2 cm w osłonie z blachy aluminiowej grubości 1 mm -  na odcinku w  dotychczasowym przewodzie dymowym        oraz

- grubości 5 cm w osłonie z blachy aluminiowej grubości  1 mm - nad połacią dachu.

Przewód powietrzno – spalinowy z elementami powinien posiadać klasę szczelności P1, tj. możliwość  pracy przy nadciśnieniu do 200 Pa.

4) kompensator termiczny przewodu powietrzno – spalinowego typu rura w rurze,

5) podpórka przejściowa – płyta montażowa kompensatora – 1 szt., 

6) kolano 90 st. DN 320/250 – 2 szt.,

7) trójnik rewizyjny DN 320/250  z pokrywą u dołu pionowego odcinka przewodu powietrzno – spalinowego – 1 szt.,

8) uchwyty centrujące - stabilizujące na pionowym odcinku przewodu – 5 szt.,

9) obejma podporowa lub kolanko z podstawką w dolnej części przewodu pionowego – 1 szt.,,

10) osłona otworu wlotowego  przewodu powietrzno – spalinowego do ściany,

11) każde przyłącze przewodu powietrzno – spalinowego do kotła (na odcinku pomiędzy czopuchem a kotłem) powinno być wyposażone w króciec pomiarowy spalin i powietrza,

Pytanie 2:   „W przedmiarze robót instalacji wod-kan, gaz i co w poz. 1.2.8. podano zawór redukcyjny membranowo sprężynowy  Dn50 – zawór regulacyjny. Prosimy o dokładne określenie typu zaworu.”  

Odpowiedź 2: W pozycji 1.2.8 przedmiaru należy uwzględnić zawór regulacyjny ręczny Dn50.

Pytanie 3: „W przedmiarze robót instalacji wod-kan, gaz i co w poz. 1.2.9. podano zawór redukcyjny kołnierzowy przeponowo – sprężynowy Dn25 mm. Prosimy o dokładne określenie typu zaworu.”  

Odpowiedź 3: W pozycji 1.2.9 przedmiaru należy uwzględnić zawór regulacyjny ręczny Dn25.

Pytanie 4: „Prosimy o podanie wymiarów (wysokość) komina systemowego typu WSPS” 

Odpowiedź 4: patrz odpowiedź na pytanie nr 1.

Pytanie 5: „W zestawieniu materiałów kotłowni podano 2 czujniki gazex + centralka. W przedmiarze brak tego typu materiałów. Prosimy o wyjaśnienie, czy należy montować system detekcji gazu. Jeśli tak, to prosimy o podanie typu systemu.”

Odpowiedź 5: W zestawieniu materiałów nie ma czujników oraz centralki gazex, gdyż należy zamontować materiał z demontażu z pomieszczenia obecnej kotłowni.

Pytanie 6: „Do ogrzewania Komendy Policji zaprojektowano kotły Termet Masterheat pracujące w kaskadzie. Z informacji uzyskanych od producenta wynika, że kotły te w najbliższej przyszłości nie będą już produkowane. W związku z tym prosimy o wyjaśnienie, czy możemy zamienić je na kotły marki Viessmann o analogicznych parametrach technicznych.” 

Odpowiedź 6: 4 sztuki kotłów produkcji „Termet” model  „Masterheat”  objęte będą dostawą inwestorską. 

Pytanie 7: „przedmiar instalacyjny, poz. 2.8 - prosimy o podanie typu i producenta zaworu który za zostać ujęty  w pozycji”

Odpowiedź 7: patrz odpowiedź na pytanie nr 2.

Pytanie 8: „Przedmiar instalacyjny, poz. 2.9 - prosimy o podanie typu i producenta zaworu który za zostać ujęty  w pozycji”

Odpowiedź 8: patrz odpowiedź na pytanie nr 3.

Pytanie 9: „Jaka jest długość istniejącego komina o wymiarach 55x40 cm w którym należy zainstalować komin koncentryczny napowietrzno-spalinowy systemowy typu WSPS”

Odpowiedź 9: patrz odpowiedź na pytanie nr 1.

Ponadto Zamawiający wprowadza do przedmiaru robót:

Przedmiar „Prace rozbiórkowe instalacyjne” 

Przedmiar „Automatyka i regulacja instalacji wewnętrznej”

Wyk w 1 egz.
- umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego
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